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Модуль "Алгебра" 
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Модуль "Геометрия" 




	[image: image9.png]9 | Mepmverp pasoctoponscro peyronsminka ABC pasen 24 cn.
‘Halize JUTHRY CpestHeii THHHH HTOTO TPEYTOTBHNKA.





	[image: image10.png]10 B yroa semmummoii 50 Brcasa OKpYKHOCTh, KOTOPas KacaeTcs €ro CTOPOH B
~—  toukax A u B. Ha omuoli u3 ayr >10ii okpykHocTH BuGpam Touky C TaK, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.

T\C





	[image: image11.png]11 i3 xmanpata co croponoit 10 cM BIpCIAN MPAMOYFOTHHIK CO aon
croporavi 3 cw 1t 4 cw. Haiizuime miowas octasieiics sac. o

Orser aiite 5 ow’.

Toow





	[image: image12.png]12|  Touwa O- uemrp okpyssocts, ZBAC=70°(cM. phcyHoK). n

Haiizwre semanny yrna BOC (s rpanycax).
'

Ao





	[image: image13.png]13 | Yxamure B oTBeT HOMEPA BEpHBIX yTBEpACHNI.

1) Cpeassis musms TpeyrosHAKa pasGHBACT ero Ha ABA TPEYTOTLHHKA.

2) Ecan B mapaitenorpase AMATOHATH DABHBL, TO DTOT NAPALIENO-
TPAMM — IPRMOYTOTLRIX.

3) TunoTenysa NPAMOYIOTHOTO TPEYTOLHEEA Gomhime m0GOTO ero
xarera.

4) Otsomenme  niomaieli  MOTOGHBIX  TPEYTOTHHHKOB  paBHO
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Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Модуль "Часть 2" 
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